اختبار مادة الحاسب الفترة الثانية    -     الصف الثاني ثانوي  الفصل الدراسي الأولالاسم : ......................................................................
الصف : ......................................................................
النظري
العملي
المشاركة

8

7


5





السؤال الأول: ضعي علامة (  ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  ) أمام العبارة الخاطئة لكل مما يلي:
	1. 
	تساعد خاصية الحساب التلقائي في الحصول على نتائج حسابات بسيطة بشكل بطيء جدا
	

	2. 
	لا يشترط أن تبدأ الصيغة بعلامة يساوي ( = )
	

	3. 
	السبب في ظهور الجداول الحسابية هو الاستغناء عن دفتر الحساب العملي.
	

	4. 
	ترتيب الأسبقية عند إنشاء الصيغ يكون كالتالي :  الأقواس     الأسس   الضرب والقسمة    الجمع والطرح
	



السؤال الثاني : اختاري الاجابة الصحيحة لكل ممايلي:
	1. هي عبارة عن سطر رأسي من الخلايا :

	1- الصف
	2- العمود
	3- الخلية
	4- المجال

	2. تكون طريقة كتابة الخلايا الآتية : B9 , C9 , D9 , E9 , F9  باستخدام المجال كالتالي:

	1- B9 : F9
	2- (B9 , F9)
	3- (F9 : B9)
	4- (B9 : F9)

	3. التعديل التلقائي الذي يحدث عند نسخ الصيغ من خلية ولصقها في خلية أخرى يسمى بـ :

	1- التعديل المئوي
	2- التعديل النسبي
	3- التعديل العشري
	4- التعديل الأحادي

	4. أن تمثيل البيانات بالرسم البياني يجعل العرض :

	1- ممل
	2- صعب الفهم
	3- سهل الفهم
	4- غير واضح

	5. ما نتيجة العملية الحسابية التالية حسب الاولوية :     2 x ( 3 - 1 ) 

	1- 4
	2- 5
	3- 6
	4- 7

	6. برنامج الجداول الحسابية : هو برنامج يتيح لك التعامل مع البيانات :

	1- النصية فقط
	2- الرقمية فقط
	3- النصية والرقمية
	4- غير ذلك



